., Agykutatokent azt kivanom hazam polgarainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lalo kiilsé informdcioaradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjara, t6bb
ezer éves hagyomanyainkat hordozo belso vilagunkra. Csak igy allithatjuk alkotoképesse-
glinket, vagyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgalataba. ™

ldézet Dr. Freund Tamas akadémikus, az elso Bolyai-dijas
bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. aprilis 2.
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S
BOLYAI FARKAS BOLYAI JANOS

A rendezvény févédnokei:
Prof. Dr. FREUND TAMAS, a Magyar Tudoményos Akadémia alelnoke
Dr. AARY-TAMAS LAJOS, az Oktatasi Jogok Biztosa

A verseny megialmoddéja és a feladatsorok dsszeallitoja:
NAGY-BALO ANDRAS kozépiskolai tanar

A honlap és az informatikai hattér miikodtetdje:
TASSY GERGELY kozépiskolai tanar

A feladatsorok lektoraléi:
SZAMADO LASZLO kozépiskolai tanar
TASSYNE BERTA ANDREA kozépiskolai tanar

Anyanyelvi lektor:
PAPP ISTVAN GERGELY kézépiskolai tanar

http://www.bolyaiverseny.hu
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Az 1-4. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

2
Egy létra 25 méterrel rovidebb, mint a fal magassaga. Ha ugy tamasztjuk
oda a falhoz, hogy a létra laba a faltol % létrahossznyi tavolsagra legyen, ak-

kor a létra fels6 vége a fal magassadganak a talajtol szamitott 3 részeig ér.

Hany cm hosszl lehet ez a 1étra?

(A) 160 (B) 250-nél tobb (C) 270-nél tobb

(D) 300-nél kevesebb  (E) 533

Az X+Yy+xy=—4; y+z+yz=11; z+x+z2x=-5 egyenletrendszer
megoldasaban z értéke lehet

(A) —6-nal kisebb (B) —-3-nal kisebb (C) —-1-nél nagyobb

(D) 2-nél nagyobb (E) 3-nél nagyobb

Az alabbiak koziil pontosan hany hadromszoglapja lehet egy olyan poliéder-
nek, amelynek tobb lapja van, mint csticsa?

(A) 4 B) 5 ) 6 D) 8 E) 9

Tudjuk, hogy a és b olyan természetes szamok, amelyekre a <b <1000 tel-

jesiil. Osszeadtuk az 6sszes olyan természetes szdmot, amely a-nal nagyobb
¢és b-nél kisebb. Ha az &sszeg 1000, akkor a értéke lehet

(A) 16-nal kisebb (B) 32-nél kisebb (C) 32-nél nagyobb
(D) 53 (E) 196-néal nagyobb

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kijelolt helyén oldjatok meg!

5.

Ossze lehet-e allitani 1x1-es és 2x2-es négyzetekbdl hézagmentesen, atfedés
nélkiil egy nagyobb négyzetet ugy, hogy a két fajtabol felhasznalt négyzetek
egylittes szama

a) pontosan 2015 legyen? b) pontosan 2016 legyen?
Valaszaitokat indokoljatok!
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